## "不要拿药的眼光去看待它,但它确实对胃肠道有很好的作用"

# 医生眼中的麦卢卡蜂蜜

2018年2月,央视财经频道一则"洋年货"产地调查中,新西兰麦卢卡蜂蜜因口感好、营养物质独特而备受 消费者追捧。报道中指出2016年至今,麦卢卡蜂蜜受限于稀有的产量,原蜜价格已经涨了三倍左右。

其实,本报读者对麦卢卡蜂蜜并不陌生,很多人以前就在我们的报道中对麦卢卡蜂蜜有所了解,尤其是在 钱报有礼健康直购刚引进麦卢卡蜂蜜的时候,非常多的胃肠道疾病患者凭本人身份证、病历和胃镜化验单,来 到钱报有礼健康直购读者体验中心,免费申领麦卢卡蜂蜜,后来成为麦卢卡蜂蜜的忠实拥护者。

其中比较特殊的一位读者,打进热线询问工作人员,一口气订购了8瓶高加号麦卢卡蜂蜜,价值逾万元。送货上门 时,她又临时追加了一组中等加号的麦卢卡蜂蜜。因为这位消费者是钱报有礼健康直购销售麦卢卡蜂蜜以来,单笔消 费金额最大的读者,所以我们对她记忆犹新。根据送货小哥的了解,这位读者姓黄,是一家市级医院的工作人员。



扫码关注"钱报金华" 打开"浙里养生"活动页面 可直接购买产品

### 麦卢卡蜂蜜不是药 但对胃肠道有很好的作用

黄阿姨为什么一下子买那么多瓶高加号 麦卢卡蜂蜜?按理说,高加号属于鼎级麦卢 卡蜂蜜,价格不菲,不是一笔小数目。

带着好奇,笔者拨通了黄阿姨的电话。 在很长的"嘟嘟"声之后,黄阿姨接起了电话, 并对我貌地应了一声"你好"。

在笔者表明电话意图之后,黄阿姨很快 解除了笔者的疑惑。"这8瓶不是我一个人买 的,我们科室里一共四个人,我们每人要了两

"您是之前就知道麦卢卡蜂蜜吗?像这 种高加号蜂蜜,很多读者的第一印象就是贵, 第一次买的话一般不会考虑。"笔者问。

黄阿姨笑笑:"可能和从事的工作有关, 麦卢卡蜂蜜在我们的圈子里一直很火,谁出 国我们都会托他带几瓶回来。第一次听说应 该是2008年吧,那还是到美国去交流的时 候。在美国它因为含有独特的营养物质麦独 素,而被作为添加成分准入药品市场。"

"你们为什么都选择高加号?"

"麦卢卡蜂蜜和普通蜂蜜不一样,它有活 性标准,加号越高,活性程度越强,表示营养价 值就越高,就好像你感冒发烧医生开给你的头 孢也有不同的等级。拿MGO550+来说,它对 肠胃有很好的滋养作用。我们从事医护工作 的人,十有八九胃都不好,需要调理。当然啦, 麦卢卡蜂蜜并不是药,我们并不期待它像药品 一样有很快的效果,而且经常吃消炎药对身体 不好。麦卢卡蜂蜜是少见的养胃佳品,它的营 养价值很高,就像我们经常说红豆补血、绿豆 清火一样,麦卢卡蜂蜜的好处就是能给肠胃的 创伤面形成保护,帮助愈合。"

## 以前买麦卢卡蜂蜜 要么担心假货要么心疼价格

麦卢卡蜂蜜是新西兰独有的特色蜂蜜。 每年的产量都十分有限,而新西兰当地和周 边几个国家对麦卢卡蜂蜜的需求量远远超过

2007年,中国市场上为数不多的几家大 型商场内出现了麦卢卡蜂蜜的身影,但是当 时的市场对于麦卢卡蜂蜜是什么、有什么作 用还很陌生,因此几乎无人问津。

近几年,中国人掀起海外旅游热潮,麦卢 卡蜂蜜也被越来越多的国人所关注。不少人 看到了商机,麦卢卡蜂蜜掀起了代购热潮。 《北京科技报》也曾报道过,神奇麦卢卡蜂蜜 具有超强杀菌作用。

黄阿姨说:"以前买麦卢卡蜂蜜,要么担 心假货要么心疼价格。一般都是趁同事出国 的时候托他们带几瓶回来,试过五花八门的 品牌,价格有高有低。"但是,有次国外朋友给 黄阿姨打电话,两人聊到麦卢卡蜂蜜在国外 被查出假货。之后黄阿姨托人买麦卢卡蜂蜜 只认准几个大品牌,哪怕价格贵一点。

如果凑不好朋友的出国时间,她就到大 商场去买,价格一下子高很多。

"没有想到钱报有礼也关注到了麦卢卡蜂 蜜,你们的价格比大商场便宜很多,比新西兰 当地贵一点,跟美国和新加坡售价差不多。但 你们有媒体平台把关,我们很放心。"黄阿姨说。

#### 活动链接:

和所有的蜂蜜都不一样,麦卢卡蜂蜜根 据活性成分含量不同分为各种等级,用"+" 号来表示。一般有 MGO30 + 、100 + 、 280+、550+……活性成分越高,价格也越 贵。最近断货已久的Bee the best麦卢卡 蜂蜜新货到店,如果读者朋友想要体验这款 新西兰原装进口的蜂蜜,可以关注以下活动:

【MGO100+ 两斤装】市场价898元/ 瓶,体验价519元/瓶;套组价998元/2瓶

【MGO550+ 一斤装】市场价 1698 元/ 瓶,体验价909元/瓶;套组价1788元/2瓶

更多加号优惠详询400-839-6068(免 费送货上门,支持货到付款)

◆媒体电商把关,原装进口,品质更放心。



中老年人全身无力、疲倦、消化 不良、肌肉和关节痛……

# 建议及时补充虾青素

经常感到疲倦、全身无力、肌肉和关节 痛、消化不良、焦虑、抑郁、皮肤瘙痒、头痛,以 及注意力难以集中和感染难以痊愈等,就要 警惕是"氧化应激"搞的鬼。

"氧化应激",是指体内氧化与抗氧化作 用失衡,倾向于氧化。这个时候建议及时补 充抗氧化剂。不然,高血脂、糖尿病、冠心病、 动脉粥样硬化、脑血管病、痛风等代谢性疾病 就会找上你。

据百度百科记载,虾青素是迄今为止发 现的最强的天然抗氧化剂,其抗氧化效果是 维生素 E的 1000 倍, 纳豆的 3100 倍, 花青素

但值得注意的是,目前市面上销售的虾 青素存在纯度低、来源不纯净等问题。消费 者选购时需擦亮眼睛。

钱报有礼健康直购精选美国制药出品的 美国原装进口虾青素,来源雨生红球藻。不 同于酵母等真菌、化工合成、虾蟹壳废物来源 的虾青素,美国制药虾青素更易被人体吸收, 具有天然、无污染、高含量等特点。

特别提醒:直接以 "虾青素"命名的该类产品 均为国产。真正国外原装 进口的"虾青素",根据国内 相关法律规定,必须以其 "植物源"命名产品,如美国 制药出品的美国原装进口 "雨生红球藻"(虾青素)。

#### 本周特惠

美国原装讲口 雨生红球藻(虾青素) 规格:60粒/瓶 市场价:278元/瓶

活动价:198元/瓶

## 买7瓶送5瓶

订购电话:400-839-6068(免 费送货上门,支持货到付款)



随着年龄的增长,许多中老年人不仅有 了"老花眼",有时候眼睛总是感觉干涩、痛痒 或者不受抑制地流泪等。久而久之,视力越 来越差,有时候看东西还会扭曲变形,对生活 造成了很大的困扰。

叶黄素是人类视网膜中的重要营养成分 之一,在眼睛视网膜的黄斑区和晶状体中含 有,可以中和有害自由基,过滤伤害视网膜较 严重的短波蓝光,是天然的滤光镜。

钱报有礼健康直购诚意推荐美国原装叶 黄素酯咀嚼片一

- ◆墨西哥万寿菊中提纯而得,经生物高 科技技术研制而成。
  - ◆叶黄素+蓝莓组方,含量高,食用人群广。

活动价: 186元/瓶 买7瓶 送6瓶

规格:60粒/瓶

市场价:298元/瓶

活动链接:

抢购电话: 400-839-6068(免 费送货上门,支持 货到付款)



